

我市机关事业单位工人技术等级岗位考核开始

本报讯 (记者 曹飞 见习记者 王春艳) 日前,记者从市人社局获悉,今年机关事业单位工人技术等级岗位考核工作开始,符合规定条件的技能人员,均可申报相应考核。所获相关证书,将作为机关事业单位工人上岗和兑现工资的依据。

据了解,此次考核面向全市机关事业单位,中央、省驻同机关事业单位在岗在编工勤技能人员,符合规定

申报条件的,均可申报本岗位相应初级工、中级工、高级工技术等级岗位考核或工人技师任职资格考核。申报条件中,工作年限和本技术等级岗位工作年限计算至2021年。事业单位重塑性改革中转制为企业的,2021年及以后不再申报参加机关事业单位工人技术等级岗位考核。

本次考核工种涉及机电类、教育类、农业类等18个类别,具体有汽车

本报讯 (记者 张鑫) 驾乘电动车佩戴安全头盔,既遵守了交规,也多了一道安全保障。近日,细心的市民发现,在云冈区恒安新区街头,共享电动车也统一配备了头盔。

3月22日,记者在恒安新区和宁街一商场门前看到,路边的共享电动车上都配备了安全头盔,为了防盗,安全头盔和车把之间设有防盗伸缩绳。

防盗伸缩绳会不会影响车主安全骑行呢?记者戴着头盔,骑着共享电动自行车感受了一番。一圈下来后,记者发现,伸缩绳安装在左手,右手用来控制车速,在骑行过程中,并不会对骑行者产生影响。现场租用车辆的多位市民表示,他们也知道骑电动车要戴头盔,可随身携带头盔又不现实,现在每辆车都配了头盔,既方便又安全。

采访中,市公安交警支队恒安大队民警表示,共享单车为企业们出行提供了便利,部分使用者图方便随意将车辆乱停乱放,严重影响了道路交通秩序,同时骑行者都不佩戴头盔,也带来了安全隐患。针对这些问题,该大队在集中整治电动车乱停乱放的同时,督促共享单车企业为电动车配备安全头盔。目前,辖区哈啰单车、喵出行等四家企业在恒安新区投放的7000余辆共享电动车全部配备了安全头盔。

民警提醒,广大群众使用共享单车时要自觉佩戴头盔,遵守交通规则,使用完毕后应将车辆停放至指定区域,不可随意乱停乱放,阻碍交通。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



自2016年开始,安徽省合肥市瑶海区大通路小学新海校区将“花样跳绳”运动融入学校素质教育实践中,聘任专业老师,开设花样跳绳课、组建花样跳绳队,并分年级编写特色校本教材,开展全校范围内的花样跳绳活动。通过该项运动,为孩子们提供锻炼展示的平台,丰富学生体育活动内容,增强学生体能体质。图为,3月23日,在合肥市大通路小学新海校区,学生在大课间练习花样跳绳。

新华社发(解琛摄)

大同数来宝亮相西安相声节

本报讯 (记者 陈杰) 日前,在首届西安相声节暨全国相声小剧场展演上,柴氏兄弟表演的大同数来宝一亮相,随着笑料包袱不断抖出,以诙谐的语言,精彩的故事征服了观众,引来现场如潮的掌声。

首届西安相声节暨全国相声小剧场展演秉持“曲艺传承,讲好中国故事”

的理念,集相声展演、研讨交流为一体,活动为期一周,共有14场演出。相声节汇聚了来自全国各地47家知名相声艺术团体,参演单位包括国家院团、文工团以及民营曲艺团体,近百位知名相声曲艺演员亮相展艺。我市云海曲艺社代表山西参加演出。

在相声节开幕式演出中,柴氏兄弟

单位人事部门分类汇总后,逐级报各級人力资源和社会保障部门。申报时间到2021年4月15日截止。经过资格审查和组织考核,对于考核合格的初、中、高级工或考核合格并取得工人技师任职资格的人员,将颁发《山西省机关事业单位工人技术等级岗位证书》或《山西省机关事业单位工人技师任职资格证书》,作为机关事业单位工人上岗和兑现工资的依据。

本报讯 (记者 有为) 3月22日是第29届“世界水日”,3月22日—28日是第34届“中国水周”,22日,新荣区水务局在区址礼堂广场举办了“世界水日”“中国水周”主题宣传活动。

据了解,联合国确定今年“世界水日”的主题是“珍惜水、爱护水”,我国今年“中国水周”的宣传主题是“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”。活动中,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向群众讲解了水资源保护、河道保护和节约用水等有关知识,并发放《中华人民共和国水法》《中华人民共和国水土保持法》《新荣区山洪灾害防御常识手册》等宣传资料2000余份。

新荣区属于严重缺水县区,此次宣传活动旨在推进水法及水资源保护宣传工作深入开展,倡导群众做节约用水的践行者,养成节水、爱水、科学用水的好习惯,营造共同参与河道保护、水土保持、珍惜水资源的良好氛围。

表演的大同数来宝《隔辈亲》让观众尽享数来宝的魅力与精彩。当日,陕西相声艺术家苗阜评价说:“柴氏兄弟那独具幽默的表演、忍俊不禁的‘同普’话、吹拉弹唱的基本功,不愧为大同市一张靓丽的城市名片。两位老师边唱边画边数板儿,惊艳‘相声江湖’,爆笑全场,观众反响强烈。”

新荣区开展“世界水日”宣传活动

市场监管部门发布提示 全面加强广告宣传导向审查

本报讯 (记者 高雅敏) 市市场监管局日前发布加强广告宣传导向审查提示,提醒全市各广告经营单位及商业营销宣传主体,要堅持正确的政治方向、舆论导向和价值取向,自觉抵制、杜绝违法违规宣传。

市市场监管局提醒全市各广告经营单位及商业营销宣传主体,要依法依规开展广告宣传活动,确保广告真实合法,以健康的表现形式表达广告内容,要符合社会主义精神文明建设

和弘扬中华民族优秀传统文化的要求。在广告及商业营销宣传的策划、设计、制作、经营、代理、发布全过程中,要始终注意强化广告及商业营销宣传的导向审查。

要自觉抵制、杜绝以下违法违规宣传,包括妨碍社会安定,损害社会公共利益;妨碍社会公共秩序或者违背社会良好风尚;危害人身、财产安全,泄露个人隐私;妨碍环境、自然资源或者文化遗产保护等。

都市观察

综合施策整治电动车乱象

孙权

逆行、不戴头盔、违法载人、乱停乱放、与机动车抢道、闯红灯……电动自行车在为人们出行提供便捷的同时,在一定程度上也留下了不遵守交规的印象。面对电动自行车存在的乱象,需要综合施策给予整治。

前几天,我省有媒体报道显示,2018年1月1日至2020年12月31日,太原市共发生涉及电动自行车一般程序的交通事故1852起,造成178人死亡、2239人受伤。在2020年,太原市因交通事故死亡的212人中,电动自行车驾驶人及乘车人死亡44人,占死亡总人数的20.75%,事故中死者基本是未戴头盔者。电动自行车出现的交通事故的比例,应当具有一定的共性。

另外在我国,电动自行车火灾事故近年来频频发生,并呈逐年增长趋势。或许我们很多人都经常在楼梯、过道等处看到摆放着或正在通过地方立法,来整治电动自行车存在的乱象,显然这是一条十分必要的途径,也具有良好的借鉴作用。电动自行车因其使用方便、轻巧、速度快的特点,成为不少市民上下班、短途出行的代步交通工具。面对电动自行车庞大的数量和长期存在的乱象,我们在期待整治电动自行车乱象的同时,也希望持续加大宣传力度,让电动自行车驾驶人员提高安全意识、遵守交通法规,共同营造更加安全、畅通、有序的交通环境。

充电的电动自行车,而这一现象,存在巨大的安全隐患。

前不久,太原市关于修改《电动自行车管理条例(修正案)(草案)》的立法听证会举行,其中立法听证便涉及电动自行车驾驶人员不按规定佩戴安全头盔被罚款,以及预防电动自行车火灾事故方面的内容。

通过地方立法,来整治电动自行车存在的乱象,显然这是一条十分必要的途径,也具有良好的借鉴作用。电动自行车因其使用方便、轻巧、速度快的特点,成为不少市民上下班、短途出行的代步交通工具。面对电动自行车庞大的数量和长期存在的乱象,我们在期待整治电动自行车乱象的同时,也希望持续加大宣传力度,让电动自行车驾驶人员提高安全意识、遵守交通法规,共同营造更加安全、畅通、有序的交通环境。

平城区十四校足球队雄冠三晋

将代表山西参加全国小学生足球赛总决赛

本报讯 3月20日,大同市平城区十四校集团校U12足球队在太原举行的全国“2034杯”首届小学生足球大赛山西赛区决赛中,以3比0的优势一举夺魁,将按赛制规则,将山西省冠军身份直接晋级全国总决赛。

据悉,平城区十四校足球队在12支球队角逐的全国小学生足球赛山西赛区首场比赛中先拔头筹,2比0力克晋中晋之虎队。第二场比赛,十四校队乘胜追击,以4比0的悬殊比分大胜山西斯巴达俱乐部队。晋级半决赛后,十四校队同运城队战得难解难分,最后点球决胜,以4比3涉险过关。

令人注目的决赛,平城区十四校队更是超水平发挥,3比0完胜太原大友体育俱乐部,最终如愿以偿,取得了代表山西参加5月上旬在苏州举行的全国小学生足球赛32强总决赛的资格。

小足球,大能量。平城区十

四校集团校本次夺冠开创了我市“科教深度融合”取得丰硕成果的先河,受到家长和社会各界的赞誉。作为全国青少年足球特色校以及山西省体育传统项目校,平城区十四校集团校本着群体体育和竞技体育“两手都要抓,两手都要硬”的原则,围绕立德树人总目标,以体育课堂为主导,以兴趣社团、业余训练队为提升路径,不断完善校园联赛体系,在稳步提高学生体质健康水平的同时,也在足球、篮球、田径等各级各类体育赛事中斩获了一系列优异的成绩。

(群言)



计划生育药具健康知识(三十三)

优生优育,科学备孕是前提①

不良健康后果的潜在可改变危险因素。

3.合理膳食,均衡营养。水果、蔬菜和日常复合维生素是抗氧化剂和维生素的良好来源,有助于生殖健康;水果、蔬菜和蛋白质,对提高精液质量有帮助。女性孕前3个月及怀孕后3个月补充叶酸0.4~0.8mg/d,或含叶酸的复合维生素,以减少神经管缺陷患儿妊娠史,再次妊娠时孕前及孕后3个月服用叶酸4mg/d。

4.保持正常体重。低体重或肥胖的育龄妇女是发生不良妊娠结局的高危人群,建议备孕妇女可通过平衡膳食和适量运动调整体重,使BMI达到18.5~23.9的理想范围。

房屋所有权证遗失及补发公告

左房权公告字(2021)第4号

产权人余海不慎将其位于左云县西门街,面积158.55m²,产权证号:3631的房屋所有权证遗失,现声明作废。

上述产权人已向我中心申请补发房屋所有权证,对补发房屋所有权证有异议者,请自公告发布之日起60日内提出,逾期无异议,将准予补证。

特此公告

左云县房产服务中心

2021年3月24日

大同机场 2021 年夏秋季航班

(执行日期 2021年3月28日-2021年10月30日)

进港时刻					进港时刻						
始发地	目的地	航班号	班期	起飞时刻	到达时刻	始发地	目的地	航班号	班期	起飞时刻	到达时刻
大 同	青岛	SC4683	1234567	0650	0850	天津	GS7827	1357	1400	1520	
	天津	BK3033	246	0800	0915	西安	ZH9738	1234567	1415	1555	
	沈阳	ZH9737	1234567	0815	1010	大连	GT1024	246	1405	1555	
	桂林	GT1023	246	0750	1030	银川	MU2934	1234567	1450	1620	
	上海	MU5247	1234567	0750	1035	海口	BK3034	246	1430	1755	
	杭州	GJ8013	1357	0620	1045	厦门	SC8875	1234567	1345	1830	
	秦皇岛	GJ8013	1357	0925	1045	济南	SC8875	1234567	1705	1830	
	南京	MU2933	1234567	0900	1120	上海	MU5201	1234567	1545	1830	
	广州	MU6733	1234567	0650	1155	哈尔滨	DR5010	1357	1615	1835	
	武汉	MU6733	1234567	0945	1155	长沙	KY3021	1234567	1520	1915	
	深圳	ZH9299	1234567	0705	1205	太原	KY3021	1234567	1815	1915	
	郑州	ZH9299	1234567	1040	1205	兰州	SC4684	1234567	1845	2035	
	成都	DR5009	1357	0940	1205	福州	SC2228	1246	1750	2110	
	长春	KY8248	1357	0950	1215	昆明	KY8247	1357	1800	2115	
	哈尔滨	SC2227	1246	1035	1310						

出港时刻					出港时刻						
始发地	目的地	航班号	班期	起飞时刻	到达地	始发地	目的地	航班号	班期	起飞时刻	到达地
大 同</td											